
JUEGO  MAESTRO  
INDUSTRIAL EN PULGADAS.

258
PIEZAS

CÓDIGO PIEZAS PRECIO DE LISTA PROMOCIÓN

99712B 258 3 124 43 1 29 26 13 4 10 1 1 3 1 $ Price $ Promo
PARA UN MEJOR ALMACENAMIENTO DE ESTE JUEGO SE RECOMIENDA LOS GABINTES URREA X27M7 Y H27M6



CONTENIDOS
Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

1 1194 Llave de estrías de matraca plana 5/8" x 11/16"

2 1195 Llave de estrías de matraca plana 5/8" x 3/4"

3 1210 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/16"

4 1212 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/8"

5 1214 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/16"

6 1216 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1/2"

7 1218 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 9/16"

8 1220 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 5/8"

9 1222 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 11/16"

10 1224 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 3/4"

11 1226 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 13/16"

12 1228 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 7/8"

13 1230 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 15/16"

14 1232 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1"

15 1234 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/16"

16 1236 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/8"

17 1240 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/4"

18 1242 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-5/16"

19 1244 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-3/8"

20 1246 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-7/16"

21 1248 Llave combinadas pulido espejo 12 puntas 1-1/2"

22 1368 Mazo cabeza de hule 22 oz

23 1599LSW Flexómetro de acero inoxidable 10 m x 30 mm

24 206G Pinza corte diagonal 6-1/64"

25 207GHL Pinza corte diagonal alta palanca 7-15/16"

26 2120 Barra de alineación 5/8" x 16"

27 2126 Barra de alineación 1/2" x 16" cabeza rodante

28 220G Pinza punta plana cónica 6-5/8"

29 226G Pinza punta larga corte lateral 6-5/8"

30 227G Pinza punta plana 6-5/8"

31 265G Pinza de extensión 4 posiciones para tubo 9 1/2"

32 266G Pinza de extensión 6 posiones para tubo 14"

33 268GHL Pinza para electricista alta palanca 8-9/16"

34 273GHL Pinzapara electricista corte transversal 8-3/8"

35 278G Pinza para mecánico rubber grip 8"

36 292 Pinza pelacable 16-26AWG 6-3/4" alta palanca

37 298 Pinza pelacable 10-22AWG 8-1/4" con poncha terminales y corta 
tornillos

38 3018 Llave española pulido espejo 1/4" x 5/16"

39 3020 Llave española pulido espejo 5/16" x 3/8"

40 3025 Llave española pulido espejo 7/16" x 1/2"

41 3026 Llave española pulido espejo 1/2" x 9/16"

42 3030 Llave española pulido espejo 9/16" x 5/8"

43 3031 Llave española pulido espejo 5/8" x 3/4"

44 3035 Llave española pulido espejo 11/16" x 3/4"

45 303S Tijera tipo aviación recta

46 3040 Llave española pulido espejo 13/16" x 7/8"

47 3045 Llave española pulido espejo 15/16" x 1"

48 3050 Llave española pulido espejo 1-1/16" x 1-1/8"

49 3051 Llave española pulido espejo 1-1/16" x 1-1/4"

50 320G Tijera para hojalatero 10"

51 352 Arco de segueta ajustable

52 370 Pinza para para anillos de retención desmontable .038 ángulo de 45°

53 371 Pinza para para anillos de retención desmontable .038 ángulo de 90°

54 372 Pinza para para anillos de retención desmontable .047 ángulo de 18°

55 373 Pinza para para anillos de retención desmontable .047 ángulo de 45°

56 374 Pinza para para anillos de retención desmontable .047 ángulo de 90°

57 375 Pinza para para anillos de retención desmontable .070 ángulo de 45°

58 376 Pinza para para anillos de retención desmontable .070 ángulo de 90°

59 377 Pinza para para anillos de retención desmontable .090 ángulo de 18°

60 378 Pinza para para anillos de retención desmontable .090 ángulo de 45°

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

61 379 Pinza para para anillos de retención desmontable .090 ángulo de 90°

62 3812 Llave abocinada rápida 3/8"

63 3814 Llave abocinada rápida 7/16"

64 3816 Llave abocinada rápida 1/2"

65 3818 Llave abocinada rápida 9/16"

66 3820 Llave abocinada rápida 5/8"

67 3822 Llave abocinada rápida 11/16"

68 3824 Llave abocinada rápida 3/4"

69 385 Pinza para para anillos de retención desmontable .070 ángulo de 18°

70 399 Pinza para para anillos de retención desmontable .038 ángulo de 18°

71 404 Prensa "C" forjada garganta profunda 4" uso industrial

72 41-3/8 Punto para centrar 90° 3/8"

73 47-1/4X3/32 Punzón botador recto 1/4" x 3/32"

74 47-3/8X3/16 Punzón botador recto 3/8" x 3/16"

75 47-5/16X1/8 Punzón botador recto 5/16" x 1/8"

76 4706 Dado 1/4" 6 puntas 3/16"

77 4707 Dado 1/4" 6 puntas 7/32"

78 4708 Dado 1/4" 6 puntas 1/4"

79 4708L Dado 1/4" largo 6 puntas 1/4"

80 4709 Dado 1/4" 6 puntas 9/32"

81 4709L Dado 1/4" largo 6 puntas 9/32"

82 4710 Dado 1/4" 6 puntas 5/16"

83 4710L Dado 1/4" largo 6 puntas 5/16"

84 4711 Dado 1/4" 6 puntas 11/32"

85 4711L Dado 1/4" largo 6 puntas 11/32"

86 4712 Dado 1/4" 6 puntas 3/8"

87 4712L Dado 1/4" largo 6 puntas 3/8"

88 4714 Dado 1/4" 6 puntas 7/16"

89 4714L Dado 1/4" largo 6 puntas 7/16"

90 4716 Dado 1/4" 6 puntas 1/2"

91 4716L Dado 1/4" largo 6 puntas 1/2"

92 4718 Dado 1/4" 6 puntas 9/16"

93 4718L Dado 1/4" largo 6 puntas 9/16"

94 4725 Caja metálica para usos múltiples 24.5 x 12.5 x 4 cm

95 4749 Matraca 1/4" reversible

96 4761 Extensión de 1/4" x 6"

97 4766 Mango articulado 1/4" x 5-3/16"

98 4769 Destornillador cuadro 1/4" x 7"

99 4770 Nudo universal 1/4" x 1-5/16"

100 49-1/16 Llave hexagonal "L" 1/16"

101 49-1/4 Llave hexagonal "L" 1/4"

102 49-1/8 Llave hexagonal "L" 1/8"

103 49-3/16 Llave hexagonal "L" 3/16"

104 49-3/32 Llave hexagonal "L" 3/32"

105 49-3/8 Llave hexagonal "L" 3/8"

106 49-5/16 Llave hexagonal "L" 5/16"

107 49-5/32 Llave hexagonal "L" 5/32"

108 49-5/64 Llave hexagonal "L" 5/64"

109 49-7/32 Llave hexagonal "L" 7/32"

110 49-7/64 Llave hexagonal "L" 7/64"

111 49-9/64 Llave hexagonal "L" 9/64"

112 04/01/90 Dado 3/8" punta hexagonal 1/4"

113 08/01/90 Dado 3/8" punta hexagonal 1/8"

114 16/03/90 Dado 3/8" punta hexagonal 3/16"

115 08/03/90 Dado 3/8" punta hexagonal 3/8"

116 16/05/90 Dado 3/8" punta hexagonal 5/16"

117 4990-5/32 Dado 3/8" punta hexagonal 5/32"

118 4990-7/32 Dado 3/8" punta hexagonal 7/32"

119 50-3/16 Punzón guía botador corto 3/16"

120 50-3/8 Punzón guía botador corto 3/8"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

121 50-5/16 Punzón guía botador corto 5/16"

122 5008 Dado 3/8" largo 12 puntas 1/4"

123 5010 Dado 3/8" largo 12 puntas 5/16"

124 5012 Dado 3/8" largo 12 puntas 3/8"

125 5014 Dado 3/8" largo 12 puntas 7/16"

126 5016 Dado 3/8" largo 12 puntas 1/2"

127 5018 Dado 3/8" largo 12 puntas 9/16"

128 5020 Dado 3/8" largo 12 puntas 5/8"

129 5022 Dado 3/8" largo 12 puntas 11/16"

130 5024 Dado 3/8" largo 12 puntas 3/4"

131 5026 Dado 3/8" largo 12 puntas 13/16"

132 5028 Dado 3/8" largo 12 puntas 7/8"

133 5030 Dado 3/8" largo 12 puntas 15/16"

134 5032 Dado 3/8" largo 12 puntas 1"

135 5210 Dado 3/8" 12 puntas 5/16"

136 5212 Dado 3/8" 12 puntas 3/8"

137 5214 Dado 3/8" 12 puntas 7/16"

138 5216 Dado 3/8" 12 puntas 1/2"

139 5218 Dado 3/8" 12 puntas 9/16"

140 5220 Dado 3/8" 12 puntas 5/8"

141 5222 Dado 3/8" 12 puntas 11/16"

142 5224 Dado 3/8" 12 puntas 3/4"

143 5226 Dado 3/8" 12 puntas 13/16"

144 5228 Dado 3/8" 12 puntas 7/8"

145 5230 Dado 3/8" 12 puntas 15/16"

146 5249 Matraca 3/8" reversible

147 5260 Extensión de 3/8" x 3"

148 526006 Extensión de 3/8" x 6"

149 5262 Extensión de 3/8" x 12"

150 5265 Mango articulado 3/8" x 7-13/16"

151 5270 Nudo universal 3/8" x 1-15/16"

152 5280 Berbiquí 3/8"

153 5316 Dado 1/2" largo 12 puntas 1/2"

154 5318 Dado 1/2" largo 12 puntas 9/16"

155 5320 Dado 1/2" largo 12 puntas 5/8"

156 5322 Dado 1/2" largo 12 puntas 11/16"

157 5324 Dado 1/2" largo 12 puntas 3/4"

158 5326 Dado 1/2" largo 12 puntas 13/16"

159 5328 Dado 1/2" largo 12 puntas 7/8"

160 5330 Dado 1/2" largo 12 puntas 15/16"

161 5332 Dado 1/2" largo 12 puntas 1"

162 5334 Dado 1/2" largo 12 puntas 1-1/16"

163 5336 Dado 1/2" largo 12 puntas 1-1/8"

164 5340 Dado 1/2" largo 12 puntas 1-1/4"

165 5412 Dado 1/2" 12 puntas 3/8"

166 5414 Dado 1/2" 12 puntas 7/16"

167 5416 Dado 1/2" 12 puntas 1/2"

168 5418 Dado 1/2" 12 puntas 9/16"

169 5420 Dado 1/2" 12 puntas 5/8"

170 5422 Dado 1/2" 12 puntas 11/16"

171 5424 Dado 1/2" 12 puntas 3/4"

172 5426 Dado 1/2" 12 puntas 13/16"

173 5428 Dado 1/2" 12 puntas 7/8"

174 5430 Dado 1/2" 12 puntas 15/16"

175 5432 Dado 1/2" 12 puntas 1"

176 5434 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/16"

177 5436 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/8"

178 5440 Dado 1/2" 12 puntas 1-1/4"

179 02/01/41 Dado 1/2" punta hexagonal 1/2"

180 04/01/41 Dado 1/2" punta hexagonal 1/4"



CONTENIDOS
Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

181 08/03/41 Dado 1/2" punta hexagonal 3/8"

182 16/05/41 Dado 1/2" punta hexagonal 5/16"

183 08/05/41 Dado 1/2" punta hexagonal 5/8"

184 16/07/41 Dado 1/2" punta hexagonal 7/16"

185 16/09/41 Dado 1/2" punta hexagonal 9/16"

186 5449 Matraca 1/2" reversible

187 5460 Extensión de 1/2" x 2-1/2"

188 5461 Extensión de 1/2" x 5"

189 5463 Extensión de 1/2" x 10"

190 5467 Mango articulado 1/2" x 15-3/4"

191 5470 Nudo universal 1/2" x 2-5/8"

192 5480 Berbiquí 1/2"

193 5495 Caja metálica para usos múltiples 49.6 x 22 x 5 cm

194 5528 Dado 3/4" 12 puntas 7/8"

195 5530 Dado 3/4" 12 puntas 15/16"

196 5532 Dado 3/4" 12 puntas 1"

197 5534 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/16"

198 5536 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/8"

199 5538 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/16"

200 5540 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/4"

201 5542 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/16"

202 5544 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/8"

203 5546 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/16"

204 5548 Dado 3/4" 12 puntas 1-1/2"

205 5550 Dado 3/4" 12 puntas 1-9/16"

206 5552 Dado 3/4" 12 puntas 1-5/8"

207 5554 Dado 3/4" 12 puntas 1-11/16"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

208 5556 Dado 3/4" 12 puntas 1-3/4"

209 5558 Dado 3/4" 12 puntas 1-13/16"

210 5560 Dado 3/4" 12 puntas 1-7/8"

211 5564 Dado 3/4" 12 puntas 2"

212 5649 Matraca 3/4" reversible

213 5661 Extensión de 3/4" x 8"

214 5663 Extensión de 3/4" x 16"

215 5668 Mango articulado 3/4" x 20-3/16"

216 5685 Barra corrediza 3/4" x 18"

217 5696 Caja metálica para usos múltiples 60 x 23.5 x 9 cm

218 60143 Torquímetro de trueno dual 1/2" 30-250 ft-lb

219 684 Cuchillo de linóleo dentado

220 690 Navaja retráctil curva 7-1/2"

221 706 Llave ajustable 6" cromada

222 708 Llave ajustable 8" cromada

223 710 Llave ajustable 10" cromada

224 712 Llave ajustable 12" cromada

225 801 Llave universal de cadena 4"

226 810HD Llave Stillson® de hierro maleable 10" uso pesado

227 814HD Llave Stillson® de hierro maleable 14" uso pesado

228 818HD Llave Stillson® de hierro maleable 18" uso pesado

229 86A-1/4 Cincel corta frío 1/4"

230 86A-3/8 Cincel corta frío 3/8"

231 86A-7/16 Cincel corta frío 7/16"

232 9206 Destornillador mango color negro de caja en pulgadas 3/16"

233 9208 Destornillador mango color rojo de caja en pulgadas 1/4"

234 9210 Destornillador mango color ámbar de caja en pulgadas 5/16"

Nº CÓDIGO DESCRIPCIÓN

235 9212 Destornillador mango color azul de caja en pulgadas 3/8"

236 9315MS Destornillador de puntas intercambiables convencionales 15 en 1

237 95001 Extractor "cola de cochino" 1/8"-1/4"

238 95002 Extractor "cola de cochino" 1/4"-5/16"

239 95003 Extractor "cola de cochino" 5/16"-7/16"

240 95004 Extractor "cola de cochino" 7/16"-9/16"

241 95005 Extractor "cola de cochino" 9/16"-3/4"

242 9521 Extractor recto para tubos 1/8" x 2-5/16"

243 9522 Extractor recto para tubos 1/8" x 2-5/8"

244 9523 Extractor recto para tubos 1/8" x 2-7/8"

245 9524 Extractor recto para tubos 1/4" x 3"

246 9525 Extractor recto para tubos 3/8" x 3-1/4"

247 9652 Destornillador ámbar trompo barra redonda punta plana 1/4" x 1-1/2"

248 9671 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 1-3/8"

249 9680 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #0 1/8" x 2-1/2"

250 9682 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #1 3/16" x 3"

251 9684 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #2 1/4" x 4-1/4"

252 9686 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #3 5/16" x 6"

253 9688 Destornillador ámbar barra redonda punta Phillips® #4 3/8" x 8"

254 9804 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 1/4" x 4"

255 9805 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 5"

256 9806 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 5/16" x 6"

257 9808 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 8"

258 9812 Destornillador ámbar barra cuadrada punta plana 3/8" x 12"

E306 Portaherramienta para Juego 9500A

E307 Portaherramienta 10 bolsas 23.3 x 25 cm


